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一、名词解释（10分）：

   1．初生生长

   2．内起源
   3．传递细胞
   4．春化作用

   5．CO2补偿点

二、填空（每空0.5分，共15分）：

   1．一个发育成熟的胚珠由       、       、       、       、和       等几部分构成。

   2．被子植物的韧皮部由          、           、          和         组成。

   3．果实中果皮由        发育而来，种子则由        发育而来。
   4．下列果实的可食部分是花的那一部分：

草莓          ，西瓜          ，苹果          。
   5．常见的幼苗可分为两种类型，一种是                 ，另一种是                   。
   6．被子植物的传粉方式有      媒、      媒、      媒和      媒等。
   7．现已确定，植物必需大量元素有                ；微量元素有             。

   8．光系统I主要吸收        nm光波，完成        还原，而光系统II吸收峰在
        nm，负责光下        分解        。

   9．细胞分裂素主要是在           中合成的。

   10．高比值Pfr/Pr促进              植物开花，抑制            开花。

三、判断正误（8分）：

   1．植物细胞的细胞壁、质体和液泡是区别于动物细胞的三大结构特征。（   ）

   2．一般来说，侧生分生组织属于次生分生组织，是由已经成熟的组织细胞脱分化而形成的次生分生组织。（   ）

   3．根中初生木质部是内始式成熟，茎中初生木质部的成熟方式是外始式。（   ）

   4．所有被子植物的成熟花粉粒都具有一个营养细胞和两个精子。（   ）

   5．聚合果是由整个花序发育而成的果实。（   ）

   6．将一植物细胞放入与其渗透势相等的糖溶液中，该细胞既不吸水也不失水。（  ）

   7．环式光合电子传递过程中，只有ATP和O2的产生，而没有NADPH+H+的形成。（   ）

   8．植物接受低温春化的部位一般是茎生长点。（   ）

四、选择题（7分）：

   1．被子植物筛管的端壁特化为           。

      A.筛板        B.筛孔        C.筛域        D.单穿孔

   2．萝卜根的变态类型为            。

      A.块根        B.肥大直根    C.气生根      D.寄生根

   3．玉米叶干旱时卷曲是由于其具有           。

      A.通道细胞    B.传递细胞    C.泡状细胞    D.表皮细胞

   4．从起源上讲，一至数个心皮构成了花的         。

      A.萼片        B.花瓣        C.雌蕊        D.雄蕊

   5．除了碳、氢、氧三种元素之外，植物体内含量最高的元素是         。

      A.氮          B.磷          C.钾          D.钙

   6．在果实呼吸跃变正要开始之前，果实内含量明显升高的植物激素是         。

      A.生长素      B.赤霉素      C.脱落酸      D.乙烯

   7．感性运动方向与外界刺激方向          。

      A.有关        B.无关        C.一致        D.不一致

五、简答题（50分）：

   1．什么是胎座？如何识别各种胎座类型？（5分）

   2．说明赤霉素的生理作用。（5分）

   3．一个元素称为必需元素的三条准则是什么？（5分）

   4．自拟题。(10分)

   5．简述双子叶植物胚囊的形成过程(从大孢子母细胞减数分裂开始)。（10分）

   6．为什么C4植物比C3植物能将更多的光能转变为贮存于有机物中的化学能？(15分)

六、实验题（10分）： 

   说明小液流法测定植物组织水势的原理，并据此提出实验时应注意的事项。

